

Réponses aux questions proposées par les soumissionnaires pour DDP NRCan-5000045535- Initiative d'installation de systèmes télématiques pour les parcs de véhicules.

Question 1:

Pourriez-vous s'il vous plaît fournir des détails sur le type d'équipement que vous avez besoin d'installer? Marque/ modèle et option seraient appréciées.

Réponse 1:

L'équipement en question est le dispositif télématique FleetCarma C2. L'équipement doit être installé dans le port OBD2 dans l'habitacle du véhicule sur le côté du conducteur.

Question 2:

Types de véhicules auxquels nous pouvons nous attendre. Une liste complète des véhicules dans un format Excel serait utile.

Réponse 2:

Les véhicules sont des véhicules du parc administratif légers (berlines, camions légers, minifourgonnettes, etc.). Merci de voir la liste ci-jointe.

Question 3:

Emplacements géographiques pour tous les véhicules.

Réponse 3:

J'ai mis en pièce-jointe une liste des villes et des provinces dans lesquelles l'équipements doit être installés.

Question 4:

Y a-t-il un échéancier prévu que vous avez besoin que nous suivions afin de terminer le projet?

Réponse 4:

Les installations doivent être achevées d'ici mars 2020.

Question 5:

Des exigences particulières pour les techniciens d'installation sur site? c'est-à-dire orientations du site, équipement de protection personnel etc.

Réponse 5:

Aucune exigence particulière.

Question 6:

J'ai examiné la demande de propositions et j'ai une question concernant la section ET.4.1;

«Installation des dispositifs télématiques réussie dans 80 % des véhicules figurant sur la liste de véhicules établie»

Le calendrier indique qu'après deux semaines d'attribution du contrat, nous devrions avoir un plan en place pour le déploiement dans divers endroits et qu'à la fin de trois semaines, au moins 80% du parc devrait être achevée. Cela signifie plus de 1,800 véhicules terminés en une semaine, est-ce que je lis ceci correctement?



Réponse 6 :

Pour clarifier, «3 semaines» fait référence au début de cette phase. 80% doivent être installés à la fin de cette phase (après 9 semaines). Cela donne 6 semaines pour installer les appareils.

Question 7:

Avez-vous déjà lancé un appel d'offres pour les appareils de télématique? Sinon, pourrions-nous fournir des informations sur les nôtres pour répondre à vos exigences? De qui parviennent les appareils / quels appareils vont dans les véhicules? Je comprends que vous voulez des dispositifs télématiques connectés à l'OBD2, nous le faisons tous les jours, mais quels appareils utilisez-vous ou prévoyez-vous d'utiliser ou pouvons-nous utiliser le nôtre?

Réponse 7:

L'appareil est l'appareil télématique FleetCarma C2 (voir photo ci-dessous). Ces appareils ont déjà été procuré et doivent simplement être installés. Nous n'avons pas besoin d'autres appareils pour ce projet.

